



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a - Telefon: 06 23 310-174/213 mellék

Fax: 06 23 310-135 - www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

Petőfi-köz árkának lefedéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Biatorbágy Város Oktatási Bizottságának 2018. szeptember 17-ei ülésén megvitatásra került a „Beszámoló a tanévkezdés tapasztalatairól” című anyag. A Bizottság kérte az anyag kibővítését azzal, hogy a Petőfi közben létesítendő parkolók megépíthetők-e külön, a Rákóczi utcai parkolók építését megelőzően?

A Petőfi közben és a Rákóczi utcában létesítendő parkolók a Városi sportcsarnok beruházás szerves részét képezik, ezért a közbeszerzési eljárásra előkészített anyag is tartalmazza a Petőfi közben létesítendő parkolókat. Javasoljuk, hogy a Petőfi közbe tervezett parkolók kialakítását – tartva magunkat a korábbi megállapodásainkhoz - bízzuk a sportcsarnok kivitelezőjére.

Javasolható lenne a Petőfi köz ideiglenes egyirányúsítása a Rákóczi utca irányából a Szent István út irányába, valamint a Gárdonyi köz egyirányúsítása a Nagy utca irányából a Rákóczi utca irányába, ezzel segítve a reggeli iskola, óvoda és bölcsőde autóval való megközelítését valamint a csúcs időszakban keletkező forgalom folyamatosságát. Addig azonban, amíg a Sportcsarnokhoz kapcsolódó parkolók kiépítése nem kezdődik el, és nem készül a térségre vonatkozó egységes forgalomtechnikai terv, közlekedést érintő forgalmi változtatásokat nem javasolok bevezetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására, döntésének meghozatalára.

Biatorbágy, 2018. október 11.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Készítette: Barsiné Vajk Ágnes

Ellenőrizte: Horváth Mónika

HATÁROZATI JAVASLAT

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2018. (X.25.) határozata

Petőfi-köz árkanak lefedéséről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Petőfi-köz árkanak lefedéséről szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1)

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Műszaki osztály, Városgondnokság